E-mail:fzbfzsy@126.com

男大厨"变身"美少女骗取钱财

"美人计"诱得10名"好哥哥"花钱不手软

本报讯 小伙钻研"美人计" 从一名大厨摇身一变成为桃色美 女,以吃饭、购物等各种理由引诱 数十名男士步步深入,骗取钱财, 甚至还有人要认其做"妹妹"。近 日,长宁警方侦破一起诈骗案,犯 罪嫌疑人徐某因涉嫌诈骗罪被依法

11月21日凌晨1时许, 丁先 生来到长宁公安分局华阳路派出所 报案,称自己在某社交平台认识了 一个网名叫"宁静的夏天"的女学 生, 当天被激约去她家中约会, 之 后对方却要求转账 1600 元才能见 面。丁先生完成转账后,这个账号 就再也没理睬过他。伤心欲绝的丁 先生等到半夜才意识到自己被骗

接报后,民警根据报警人提供 的线索立即开展调查工作,结合 "地址现场走访后,发现这 个"宁静的夏天"根本不是所谓的 女学生, 而是一名男性厨师, 与社 交平台上的照片、简介根本就是两 个人。11月24日,民警在犯罪嫌 疑人徐某工作的饭店内将其抓获。

到案后,犯罪嫌疑人徐某如实

向警方供述了自己冒充女性实施诈 骗的犯罪事实。据徐某交代,今年 7月,徐某闲着无聊就试着在某社 交平台上注册了一个女性账号找人 聊天,没想到有男性主动添加还要 送他红包。初次试水的徐某感觉有 利可图,索性注册、操作多个女性 账号,琢磨出一套聊天技巧,并不 断钻研"美人计",从网上下载女 性性感照片用于头像和朋友圈,营

造出自己是美女的形象。

在与被害人聊天的过程中,徐 某从要喝奶茶到想买衣服向对方讨 要红包, 时机成孰后又以可发生关 系为由索要几百元的"开房费" 为了更接近真实,徐某还把开房地 址选择在他住处的楼下,确保共享 位置时也不会暴露。从7月至今已 有 10 多名男性被骗, 涉案金额 1 万余元, 诈骗所得都被挥霍一空。

国家的孩子 祖国的未来

市女律师联谊会"蓝天下的至爱"慈善募捐圆满完成

本报讯 二十世纪六十年代, 国家漕受严重自然灾害. 上海. 汀 苏笺地 3000 多夕孤儿面临受饥捡 饿的困境, 孤儿们被送入内蒙古由 额吉们倾尽心血养育成人。

今年,上海市儿童基金会与呼 伦贝尔市儿童福利院进行结对援 助,筹措资金帮助福利院的孩子。 上海市女律师联谊会作为此项目的 承办单位,发起了募款倡议,所募 款环将用于未来5年让呼市儿福院 有能力补足照顾孩子们的老师数 量,让孩子们可以茁壮成长

12月18日,上海市女律师联 谊会举办了线下募捐活动。此次募 捐活动由上海市儿童基金会指导: 上海市女律师联谊会承办, 上海市 律师协会支持。活动同时进行线上 直播,在线观看人次接近21万人。



据悉,本次募捐活动筹得善款 共计人民币 1526282.76 元, 上海 市女律师联谊会将上述款项转交给 市儿基会副理事长史秋琴,由市儿 基会将上海律师的爱传递给内蒙古 的孩子们。

"有关系"搞到教师编制?

"操心父母"为给子女找工作落入陷阱

□记者 翟梦丽 通讯员 徐杰瑛

本报讯 父母都希望孩子能找 到一份理想的工作,为此,家长们 使出了浑身解数托关系、找门路, 甚至不惜花钱"买岗位"。男子薛 某就以"有关系"安排工作为幌骗 取钱财, 日前, 金山区人民检察院 依法以涉嫌诈骗罪对薛某提起公

为了给大学毕业的女儿谋求一 份理想的工作, 钱先生操了不少心 其通过朋友认识了在政府部门工作 "我认识教育局 的"能人"薛某。 领导,能弄到公办学校的教师编制 ……" 在饭局上 蓝甘油 第一 天, 薛某就主动联系了钱先生询问 相关事宜。其后, 薛某称自己组了 饭局帮助钱先生疏通关系并要求钱

先生报销花费。钱先生便给了其 6000 元现金。"要给人才中心的领导送礼"、"内定名额要花钱" ……其后, 薛某以各种理由多次向 钱先生索要"打点费", 钱先生也 是有求必应。

"你专儿的内定学校下来了 ……快讨年了,要去拜访一下领导 ……" 2020年12月中旬, 薛某给 钱先生带来了"好消息",后又以 过年拜访为由,从钱先生处拿得 8000 余元。到了入职的时间, 薛 某突然声称因内调需要再等待一段 时间。转眼就到了6月份,女儿还 没有收到入职的消息。时日一久, 钱先生意识到自己可能遇到了骗

无独有偶,家住金山的周先生 也落入了薛某的诈骗陷阱。今年6 月,周先生在与薛某聊天时说起正

女子被骗"藏身"巷中 联动机制劝阻及时

为儿子的工作发愁, 薛某随即表示 能安排派出所的工作,并当场给其 口中的领导"沈所"打了电话。

"打点领导、确定岗位都需要 钱……"薛某同样以"通关系"为 由多次索要钱款。由于孩子一直未 收到入职消息,着急的周先生便到 薛某提起的派出所询问, 却发现根 本没有所谓的"沈所",发现被骗 后,周先生立即报了警

今年8月,犯罪嫌疑人薛某 投案自首,经查,薛某原是某事 务受理中心的合同制员工,2020 年7月至今年7月期间,其塑造 "能人"形象以帮助安排工作为由 先后骗取两名被害人共计8万余 元。另香明, 薛某还曾以帮助承 包学校水管清洁及洗手液采购项 目为由,从被害人杨先生处骗得

被辞前台将前公司当做"私人仓库"

疯狂盗窃美瞳20余次被抓

□记者 季张颖

本报讯 员工离职时,一般会 对文件资料、钥匙门禁卡等物品进 行交接, 而王某今年7月从原销售 美瞳的公司离职时, 悄悄留下了公 司的大门钥匙,随后趁着公司下班 无人,20余次返回公司盗窃美瞳 产品,并通过网络售卖获利。这是 闵行警方近日破获的一起盗窃案, 目前, 王某因涉嫌盗窃罪已被闵行 警方依法刑事拘留,案件正在讲-步宙理中。

11月21日, 闵行公安杜行派 出所接辖区一公司报案称, 存放在 公司内的大量美瞳产品不翼而飞, 疑似被盗,总价值达十余万元。

接到报案后,民警王佳伟立即 开展调查。通过调阅公共视频发 现,11月10日至21日,一名身

材娇小的女子先后6次在公司非上 班时间,使用钥匙讲入公司,几分 钟后提着一袋盒装美瞳产品出来, 再重新将挂锁锁好后离开。

民警向公司负责人求证后得 知,该女子竟是前不久已被辞退的 前台员工王某。12月4日,民警 在王某家中将其抓获,经过审讯, 犯罪嫌疑人王某对盗窃公司财物的 行为供认不讳。

据王某交代, 因生活拮据, 又 出于对被公司辞退的报复心理,王 某私下与公司客户联系, 谎称通过 微信直接与其交易更方便, 然后将 原公司当做"私人仓库",隔三差 五地返回公司盗窃美瞳产品,并通 过网络售卖,截至案发,已实施盗 窃 20 余次。现王某因涉嫌盗窃罪 已被闵行警方依法刑事拘留,案件 正在讲一步审理中。

为逃避处罚.司机诬告民警酒后执勤

普陀警方侦办一起阻碍执行职务案件

□见习记者 陈友敏

本报讯 不原接受交警外罚. -网约车司机竟信口雌黄, 冤枉民 警酒后执勤,还信誓旦旦地报警举 报交警, 自作聪明地以为交警接受 调查, 他就能逃避交通处罚。最终 真相水落石出,这场闹剧以司机被 警方依法行政拘留收场。

12月8日6月30分许, 普陀 公安分局长寿路派出所接到某网约 车司机刘某报警举报, 他在长寿路 某饭店门口发现执勤交警身上有酒 味。接报后,民警立即赶赴现场处 置,并对双方进行酒精测试。经测 试, 交警与刘某均未有饮酒情况。

在事实面前, 刘某终于向民警

如实供述了自己阻碍交警执法的违 法事实。原来, 当日6时许, 刘某 接到一单在长寿路某饭店门口的乘 客,为图方便,刘某未驾驶车辆靠 边,而是直接停在马路中间让乘客 上车。这危险的一幕被正在长寿路 上执勤的交警发现,交警当即将刘 某的车辆拦停,并要求其出示证件 配合执法。由于在此之前, 刘某因 交诵违法行为被记6分, 担心再被 交警处罚扣分会影响其驾驶网约 车。一时头脑发热, 刘某竟自作聪 明地诬告民警酒后执勤,以为交警 会就此放自己一马, 企图逃避交通 处罚。12月8日,违法行为人刘 某因阻碍执行职务的违法行为被普 陀警方依法行政拘留。

男子醉驾肇事逃逸

撞倒一同聚餐同事的父亲

□记者 翟梦丽

本报讯 近日、金山一男子醉 驾肇事逃逸,撞倒的竟是与其一起 聚餐同事的父亲, 最终被警方成功 抓获。目前,犯罪嫌疑人魏某因危险 驾驶罪被警方依法刑事拘留。12月 14日晚,金山公安分局亭林派出所 接辖区居民代先生报警, 称其父亲 摔倒在南亭公路上,受伤严重。

经调查, 民警发现是一辆红色 轿车将代先生父亲撞倒, 迅速锁定 了肇事洮逸驾驶员魏某,并立即前 往魏某暂住地将其在肇事车内成功 抓获。据魏某交代,14日晚,其 与同事一起喝酒聚餐,席间喝了4 瓶啤酒。聚餐结束便抱着侥幸心理

洒驾回家, 当行驴到南亭公路时, 因酒精发作撞到一物体,由于意识 模糊当时并不知道撞到了什么, 所 以并未停车而是选择了直接驶离。 随后,接到一同聚餐的同事代某申 话后,才得知自己撞到了人,并且 是同事的父亲。经民警对其呼气式 酒精检测, 184mg/ml,属于醉酒驾驶机动车。

民警从报警人代先生处得知, 聚餐时,同事们都劝说魏某饮酒后 不要驾驶机动车, 但魏某执意表示 没事。因其与魏某同家同路, 当发 现其父亲被撞后, 怀疑是其同事肇 事, 立即打电话进行确认, 没想到 竟真是其同事所致。目前,案件正 在进一步侦办中。

92310106MA1KE6JR1R, 声明作 上海市闵行区无双水族用品 营部遗失营业执照正副本 注册 海市静安区易印通图文制作社 10003201205240015、(16),声明作废上海永禹环保节能科技有限公司遗失公章、法人章、发票章、法人章、发票章、法人章、发票市该行区浦江镇楚仪上海市该行区浦江镇楚仪是用品经营部遗失营业执照证到之 上海市虹口区钩华服装店 失营业执照正副本,注册与 3101096002722 | 10109600378954, 声明作 | 上海侨云科技有限公司(食堂) | 失食品经营许可证副本, 许可证 | 号: IV3310114022 201602180025(26), 声明作废。 上海胡贾虎唯技术服务合伙企、 业(有限合伙)遗失公章、法人章、 财务专用章各壹枚, 声明作废 主, 编号:150006201506080009, (10), 116 上海辉熠商务有限公司遗失营业 执照正副本, 注册号:310225202: 062:组织机构代码证正副本, 代码 1522444-2: 公查壹标 声明作院 75574344-3;公章壹枚,声明 上海市宝山区学辉熟食店遗 执照正本,统一社会信用代码:9 13MA1L1P9K2G;食品经营许可证

东决定即日起注销,特此公 海明方物流有限公司统一社

12月3日10时28分许, 浦

东公安分局六里派出所接到反诈中 心推送的核查指令,居住在辖区内

□记者 陈颖婷 通讯员 刘浩宇

"藏身"小巷,派出所联勤联动及 时介入,成功化解诈骗危急。近 日. 浦东警方及时响应诈骗预警, 成功劝阳一起冒充公检法电信网络

骗电话,存在被骗可能。情况紧 急,接到指令后,六里派出所民警 郭云、刘栋第一时间赶到现场核查 情况。民警到场后,家属焦急地迎 上来,称陈女士接到"警察"电 话, 现已经独自开车离家出走, 目 申话无法打诵。综合指挥室指今成 山路下南路附近的巡逻警力立即赶 往现场寻找,同时,安排值班警力 前往附近银行网点寻找。

通过民警和联勤联动力量的相 互协作, 最终在辖区一购物广场裙 询问, 陈女士当日在家中接到一名 自称为"大连市公安局户政科"的 "民警"电话, 称其护照被他人冒 用,并利用其身份信息及银行卡购 买了多张机票,现需要其找到一安 全隐蔽的地点,将其银行资金汇入 "民警"提供的安全账户,以阻止 该交易的进行。后经了解,民警到 场时, 陈女十正准备将银行卡内的 60 万元转账至诈骗分子提供的安 全账户, 所幸被民警及时阻止

楼后侧的卸货区找到了陈女士。经